
※グラフ内の数値は人数。

Ｑ１．この授業の「オンライン授業の実施等に伴う変更点（シラバスの補足等）」に関する説明は分かりやすいですか？

Ｑ２．この授業の毎週の授業案内（授業お知らせ管理配信）は分かりやすいですか？

Ｑ３．ここまでのオンライン授業で自身が学びたいと思っていたことが学べていますか？

Ｑ４．ここまでのオンライン授業における課題提示の分量について適切だと思いますか？

Ｑ５．このオンライン授業における課題提出期日の設定について適切だと思いますか？

オンライン授業に関する学生アンケート　集計結果

集計分類 全科目 有効回答数 86,897

32,123 46,734 6,436

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても分かりやすい 分かりやすい 分かりにくい とても分かりにくい 無回答・無効回答

30,884 49,525 5,237

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても分かりやすい 分かりやすい 分かりにくい とても分かりにくい 無回答・無効回答

25,753 51,679 7,540

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても学べている おおむね学べている あまり学べていない 学べていない 無回答・無効回答

7,081 18,361 59,547 281

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0
とても多い 少し多い 適切である 少し少ない とても少ない 無回答・無効回答

45,258 33,929 5,168

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適切である おおむね適切である あまり適切でない 適切でない 無回答・無効回答


